

物电学院召开新一届教学信息员成立大会

(物电学院通讯员李冬思) 2020年10月22日下午四点,物理与电子工程学院在一栋会议室召开了教学信息员成立大会,参会人员包括教学副院长王正强、党委副书记詹莉、教科办主任周慧、教学督导赵锐、学工办主任黄河、各班教学信息员以及学习部部长。

此次大会主要成立了每个班的教学信息员,并且交流总结了教学信息员的工作要求与职责。在大会上,王正强老师强调了教学信息员要起模范带头作用传递物电院的优良精神,积极向教师反馈意见,及时反应学生的学习状况等,教学信息员应在院风、班风及宿舍风的建设起促进作用。詹莉老师殷切希望各位教学信息员能够积极配合教学工作,落实工作安排,共同建设优良的学风。赵锐老师指出了教学信息员要直接与老师沟通解决问题,信息传递也要公平公正。各位教学信息员都认真听取和采纳老师的建议与意见。在老师与学生的彼此配合交流之下,此次教学信息员成立大会圆满结束。

教学信息员的成立不仅有效的促进了学院的教学工作,加强了师生交流,而且为学院的学风建设打下了扎实的基础。在教学信息员和老师的共同配合之下,物理与电子工程学院一定能够走上更好的发展道路。

审稿人:周慧